



Прайс-лист компании Stulyev.net

 **banketmebel.ru**

Stulyev.net

Фото	Модель	Характеристика	Цена
	Барный стул Tolix со спинкой	Металлические стулья Tolix могут быть окрашены в нужный Вам цвет под заказ.	3009
	Стол обеденный Eames BST style d100-203	Круглый дизайнерский стол Eames style на деревянных ножках.	12140



Стул Tolix с
высокой
спинкой

Стул Tolix с высокой удобной спинкой является репликой оригинального легендарного стула, созданного в первой половине XX века.

Он выполнен из высококачественного цельного металла, при этом имеет незначительный вес, всего 5.5 кг. Способен выдержать нагрузку около 180 килограммов, поэтому является практичным и надежным решением. Высокая и эргономичная спинка с наклоном назад обеспечивает удобную опору и позволяет сидеть на стуле длительное время. Людям самой разной комплекции будет удобно и комфортно на его трапециевидном сидении шириной 36 и глубиной 35 см.

Покраска изделия осуществляется специальным материалом, благодаря чему стул имеет дополнительную защиту от негативных факторов окружающего пространства, не боится влаги, перепадов температурного режима. Стул Tolix с высокой спинкой оснащен устойчивыми металлическими ножками с специальными насадками, благодаря чему можно не беспокоиться о сохранности поверхности пола. Даже при интенсивной эксплуатации и передвижении стула с одного места на другое, он всегда будет максимально устойчивым, удобным.

Внешний облик и технология производства стула принадлежит известному французскому дизайнеру по имени Ксавье Пошар. Именно данный производитель, который основал бренд Tolix разработал способ гальванизации. Благодаря его разработке металлические изделия получили надежную защиту от воздействия коррозии, что особенно важно для тех предметов интерьера которые регулярно контактируют с влагой. Благодаря открытию Ксавье Пошара металлическая мебель стала более долговечной и надежной, приобрела эстетическое внешнее оформление.

Повседневная жизнь людей после открытия метода гальванизации стала более комфортной, так как многие предметы мебели, выполненные из металла, стали востребованными и стильными элементами интерьера.

Мы поставляем стулья Tolix с высокой спинкой в цвете оружейный, металлик, чёрный потёртый, красный, желтый, черный и можем покрасить в любой другой необходимый вам цвет.

2937



Стол
стеклянный
Торонис

Стол стеклянный Торонис – идеальное интерьерное решение для гостиной, столовой или кухни. Приверженцы минимализма оценят проявления любимого стиля: отсутствие навязчивого декора, легкость и «воздушность» стола делают его аутентичным.

Также в этой модели впечатляет интересный ход дизайнера воссоздать изысканную фактуру дерева с помощью металла. Толщина столешницы – всего 1 см, но технология закаленного стекла повышает показатели его прочности втрое. В бытовых условиях вы можете смело использовать стол по назначению, ставить тяжелые блюда, горячие кружки, не бояться испортить покрытие стекла химическими средствами или случайно испачкать краской. Единственный нюанс – стоит избегать продолжительного контакта очень горячих предметов в месте соединения ножек и столешницы, где на металлических креплениях присутствует термо-клей.

Поражает точность геометрических форм Торониса. За счет прямоугольной проекции столешница смотрится легко и универсально. Для ухода за поверхностью не нужно применять специальные растворы, достаточно регулярно протирать её влажной тряпкой и затем вытирать насухо. Строгий и даже слегка брутальный вид подчеркивают металлические ножки. Они не загромождают, что очень важно в небольших комнатах с ограниченной квадратурой. «Торонис» весом 22,7 кг рассчитан на посадку до 6 человек, его стандартные параметры: высота 75 см, длина – 130 см, ширина – 80 см делают его универсальным для любого пространства.

Несколько особенностей закаленного стекла «Торонис»:

- * экологически безопасный и прочный материал. Даже если при неожиданных обстоятельствах на столешницу придется сильный удар, она рассыплется в цельное полотно из неострых кусочков стекла и не будет представлять угрозу для детей;
- * геометрическая форма столешницы с едва закругленными углами минимизирует риск получить травму об острый угол;
- * стекло в интерьере избавляет от громоздкости, увеличивает количество света и ощущение пространства;
- * закаленное стекло имеет отличные эксплуатационные качества и менее подвержено образованию сколов и царапин в сравнении с обычным;

На нашем сайте представлено решение в прозрачной расцветке, которое отлично впишется в интерьер лофт, модерн, хай-тек и даже классический интерьер. Эта модель остается лучшим представителем минимализма и подойдет для тех, кто не готов дарить свою свободу непрактичной мебели. К такому столу легко подобрать стулья любого цвета и материала.

6021